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PRODUCT FEATURES: 
• Ultra-flat  and quiet  X-Scissors keys
• Super slim keyboard profile
• Nano receiver with up to 10m working range

• Ideal for working on Smart TV
• 12 multimedia keys

INSERTING THE BATTERIES: 
• Remove the battery compartment cover on the bottom case of the keyboard,
• Fit in a pair of AAA batteries accordingly to the diagram indicated in the battery cabinet,
• Close the battery compartment cover properly, 
• If used batteries will discharge they need to be replaced by the new ones according to above 
instructions. Worn-out batteries need to be diposed properly.

KEYBOARD INSTALLATION: 
• Turn on the computer, TV or other device compatible with USB HID,
• Connect the receiver to free USB port on device,
• Make sure the Power on-off switch on the bottom of the keyboard is ON,
• The keyboard will be detected and automatically installed by operating system,
• The keyboard should be ready for use.

LIST OF TOUCHPAD GESTS FOR WIN 10

Note:
• The unit offers power saving management. After switching to hibernation (sleep) mode  click any button of the 

mouse to wake it up.
• Power on/off: There is a Power on/off switch designed to save the batteries power while non-usage of 

a longer period.

Gesture Funtionality Graphical view

Tap with one finger Left mouse button

Move with one finger Moving the cursor

Tap the finger twice and next slide Move the selected part of the page
in any direction

Tap with two fingers Right mouse button

Drag two fingers vertically Vertical scrolling (mouse 
wheel function)

Drag two fingers horizontally Move the page horizontally                                                 

Frequency range: 2405 MHz-2470 MHz
Maximum radio-frequency power transmitted: 2.737 dBm
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Warning!
• Gesture functionality may vary depending on your operating system. Part of gestures may not work properly with 

some operating systems.
• Touchpad is not compatible with iOS system.

Gesture Funtionality Graphical view

Spread two fingers apart Zoom in

Move two fingers apart Zoom out

Tap with three fingers                        Search

Slide three fingers UP Show all open windows

Slide three fingers DOWN Show desktop

Slide three fingers to the left Switch between open windows

Slide three fingers to the right Switch between open windows

Tap with four fingers Show action center

Swipe from the left edge Show all open windows 

Swipe from the right edge Show action center 

Swipe from the top edge Minimize the current window
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GENERAL INFORMATION
• Non-authorized repairs or taking the device to pieces make the warranty void and may cause the product 

damage.
• Do not use the product in low and high temperatures and in the dusty atmosphere.
• Do not connect / disconnect the product to / from a computer when it is on.
• The safe product, conforming to the EU requirements.
• The product is made in accordance with RoHS European standard. The standard was issued in order to 

decrease the amount of the electronic and electrical waste emitted into the atmosphere.
• The WEEE symbol (the crossed-out wheeled bin) using indicates that this product in not home waste. 

Appropriate waste management aids in avoiding consequences which are harmful for people and 
environment and result from dangerous materials used in the device, as well as improper storage and 
processing. Segregated household waste collection aids recycle materials and components of which the 
device was made. In order to get detailed information about recycling this product please contact your 
retailer or a local authority.

• Hereby, IMPAKT S.A. declares that that the radio equipment type NKL-0968 is in compliance with Directives: 
2014/53/UE (RED) and 2011/65/UE (ROHS). The full text of the EU declaration of  conformity is available 
at the following internet address www.em-zone.com or www.impakt.com.pl, at product tab.

BATTERY USE REMINDERS: 
• Remove worn-out batteries from equipment immediately and dispose of promptly.
• Keep all batteries (used or new) out of the reach of children.
• To have the batteries with a regular check and replace new batteries if not used for a long time.
• Never dispose of batteries in fire, as they could explode.
• Do not mix different types of batteries (e.g. Ni MH, NiCd, alkaline, and etc) in the keyboard.
• Remove batteries from the electrical device if the device is not going to be used for a long time.
• If the performance of the batteries decreases substantially, it is time to replace the batteries.

WARRANTY
• Product covered with 24-month warranty.

Visit our web site to get more information: www.natec-zone.com
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CECHY URZĄDZENIA: 
• Niskoprofilowe i ciche klawisze wykonane
w technologii X-scissors

• Super płaski profil klawiatury

• Nano odbiornik o zasięgu działania do 10m
• Idealna do pracy z Smart TV
• 12 klawiszy multimedialnych

UMIESZCZANIE BATERII: 
• Otwórz pokrywę komory baterii,
• Umieść w jej wnętrzu 2 baterie alkaliczne AAA w sposób wskazany na diagramie,
• Zamknij pokrywę komory baterii, 
• Jeżeli użyte baterie wyczerpią się to należy je wymienić na nowe zgodnie z umieszczoną wcześniej 
instrukcją. Zużyte baterie należy w odpowiedni sposób zutylizować.

PODŁĄCZENIE KLAWIATURY: 
• Włącz komputer, telewizor, lub inne urządzenie wspierające USB HID,
• Upewnij, się ze włącznik ON/OFF jest przełączony na pozycję ON,
• Podłącz odbiornik do wolnego portu USB w urządzeniu,
• System operacyjny automatycznie zainstaluje sterowniki,
• Klawiatura jest gotowa do użytkowania.

LISTA GESTÓW TOUCHPADU DLA WIN 10

Uwaga! 
• Urządzenie posiada zaawansowany tryb zarządzania energią. Jeśli klawiatura przejdzie w stan hibernacji (uśpienia) 

można ją przywrócić do działania naciskając dowolny przycisk.
• Włączanie i wyłączanie urządzenia: klawiatura jest zaopatrzana w włącznik/wyłącznik. Jeśli urządzenie nie jest 

używane przez dłuższy okres, można je wyłączyć za pomocą tego przycisku aby zmniejszyć zużycie energii.

Gest Funkcjonalność Graficzne pokazanie gestu

Kliknij jednym palcem                    Lewy przycisk myszy                                         

Przesuń jednym palcem                         Przesuwanie kursora                                   

Naciśnij szybko dwukrotne
i następne przesuń     

Przesuń wybraną część strony
w dowolnym kierunku       

Naciśnij dwoma palcami                      Prawy przycisk myszy                                    

Przeciągnij dwoma palcami
w pionie

Przewijanie pionowe
(funkcja kółka myszy)   

Przeciągnij dwoma palcami
w poziomie

                  

Przesuwanie poziome                                            

Zakres częstotliwości: 2405 MHz-2470 MHz
Maksymalna emitowana moc częstotliwości radiowej: 2.737 dBm
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Uwaga! 
• Funkcjonalność gestów może się różnić w zależności od systemu operacyjnego. Cześć gestów może nie działać 

poprawnie z niektórym systemami operacyjnymi.
• Funkcja Touchpad nie jest kompatybilna z systemami iOS.

Gest Funkcjonalność Graficzne pokazanie gestu

Rozsuń dwa palce od siebie                    Zbliżenie                                                                                                  

Przesuń dwa palce do siebie Oddalenie

Kliknij trzema palcami Wyszukiwarka                                             

Przesuń trzema palcami do góry                  Zobacz wszystkie otwarte okna

Przesuń trzema palcami w dół                            Pokaż pulpit

Przesuń trzema palcami w lewo                           Przełącz między otwartymi oknami

Przesuń trzema palcami w prawo                  Przełącz między otwartymi oknami                                                 

Kliknij czterema palcami Pokaż centrum działań                      

Przesuń palcem od lewej krawędzi                    Pokaż wszystkie otwarte okna

Przesuń palcem od prawej krawędzi                    Pokaż centrum działań                      

Przesuń palcem od górnej krawędzi                    Minimalizuj bieżące okno
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UWAGI OGÓLNE
• Nie używaj produktu w gorącym, zimnym, zakurzonym bądź zawilgoconym otoczeniu.
• Upuszczenie, bądź uderzenie myszki może spowodować uszkodzenie urządzenia, podrapanie obudowy, bądź 

inną usterkę produktu.
• Nieautoryzowane próby rozkręcania urządzenia powodują utratę gwarancji i mogą spowodować uszkodzenie 

produktu.
• Produkt bezpieczny, zgodny z wymaganiami UE.
• Produkt wyprodukowany zgodnie z europejską normą RoHS.  Jej celem jest zmniejszenie ilości substancji 

niebezpiecznych, przenikających do środowiska z odpadów elektrycznych i elektronicznych.
• Użycie symbolu WEEE (przekreślony kosz) oznacza, że niniejszy produkt nie może być traktowany jako odpad 

domowy. Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu pozwala uniknąć zagrożeń dla zdrowia ludzi i środowiska 
naturalnego, wynikających z możliwej obecności w sprzęcie niebezpiecznych  substancji, mieszanin oraz części 
składowych, a także niewłaściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu. Zbiórka selektywna pozwala 
także na odzyskiwanie materiałów i komponentów, z których wyprodukowane było urządzenie. W celu uzyskania 
szczegółowych informacji dotyczących recyklingu niniejszego produktu należy skontaktować się z punktem 
sprzedaży detalicznej, w którym dokonano zakupu, lub organem władzy lokalnej.

• IMPAKT S.A. niniejszym oświadcza, że typ  urządzenia radiowego NKL-0968  jest zgodny z dyrektywą 
2014/53/UE (RED) i 2011/65/UE (ROHS). Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym 
adresem internetowym: www.impakt.com.pl, w zakładce produktu.

POSTĘPOWANIE Z BATERIAMI: 
• Bezzwłocznie usuń zużyte baterie z urządzenia.
• Trzymaj wszystkie baterie w miejscu niedostępnym dla dzieci. 
• Sprawdzaj baterie regularnie i wymień na nowe w przypadku długotrwałej przerwy w ich używaniu.
• Nigdy nie wrzucaj baterii do ognia, gdyż mogą one eksplodować.
• Wyjmij baterie z urządzenia elektrycznego, jeżeli nie będzie ono przez długi czas używane.
• W przypadku znacznego spadku wydajności baterii należy je wymienić na nowe.

GWARANCJA
• 2 lata gwarancji producenta

Więcej informacji na stronie: www.natec-zone.com
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EIGENSCHAFTEN DES GERÄTS: 
• Niedrigprofilige und leise Tasten in X-Scherentechnologie
• Superschlankes Tastaturprofil
• Nano-Empfänger mit einer Reichweite von bis zu 10 m

• Ideal zur Verwendung mit Smart TV
• 12 Multimedia-Tasten

EINLEGEN VON BATTERIEN: 
• Öffnen Sie den Batteriefachdeckel,
• Legen Sie 2 AAA-Alkalibatterien wie in der Abbildung gezeigt hinein,
• Schließen Sie den Batteriefachdeckel,
• Wenn die verwendeten Batterien verbraucht sind, müssen sie durch neue ersetzt werden, und zwar in 
Übereinstimmung mit den zuvor platzierten Anweisungen. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien 
ordnungsgemäß.

ANSCHLUSS DER TASTATUR:
• Schalten Sie Ihren Computer, Fernseher oder ein anderes USB-HID-fähiges Gerät ein,
• Stellen Sie sicher, dass der EIN/AUS-Schalter auf ON steht,
• Schließen Sie den Empfänger an einen freien USB-Anschluss des Geräts an,
• Das Betriebssystem installiert die Treiber automatisch,
• Die Tastatur ist einsatzbereit.

LISTE DER TOUCHPAD-GESTEN FÜR WIN 10

Wichtiger Hinweis!
• Das Gerät verfügt über einen erweiterten Energieverwaltungsmodus. Wenn die Tastatur in den Ruhezustand 

(Schlafmodus) übergeht, kann sie durch Drücken einer beliebigen Taste wiederhergestellt werden.
• Ein- und Ausschalten des Geräts: Das Tastenfeld ist mit einem Ein-/Ausschalter ausgestattet. Wenn das Gerät über 

einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird, können Sie es mit dieser Taste ausschalten, um den Stromverbrauch zu 
reduzieren.

Geste Funktionalität Grafische Darstellung der Geste

Mit einem Finger klicken Linke Maustaste

Mit einem Finger verschieben Bewegen des Cursors

Zweimal schnell drücken
und dann verschieben

Ausgewählten Teil der Seite in 
beliebige Richtung bewegen

Mit zwei Fingern klicken Rechte Maustaste

Mit zwei Fingern vertikal
verschieben

Vertikales Scrollen 
(Scrollradfunktion)

Mit zwei Fingern horizontal 
verschieben Horizontale Bewegung

Frequenzbereich: 2405 MHz - 2470 MHz
Maximale abgegebene Funkfrequenzleistung: 2.737 dBm
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• Ideal zur Verwendung mit Smart TV
• 12 Multimedia-Tasten

Wichtiger Hinweis!
• Die Funktionalität der Gesten kann je nach Betriebssystem variieren. Einige Gesten funktionieren möglicherweise 

nicht korrekt mit einigen Betriebssystemen.
• Die Touchpad-Funktion ist nicht mit iOS-Systemen kompatibel.

Geste Funktionalität Grafische Darstellung der Geste

Zwei Finger auseinander spreizen Zoom in

Zwei Finger voneinander verschieben Zoom out

Mit drei Fingern klicken Suchmaschine

Mit drei Fingern nach oben 
verschieben

Alle geöffneten Fenster anzeigen

Mit drei Fingern nach unten 
verschieben

Desktop anzeigen

Mit drei Fingern nach links
verschieben

Zwischen geöffneten Fenstern 
wechseln

Mit drei Fingern nach rechts 
verschieben

Zwischen geöffneten Fenstern 
wechseln

Mit vier Fingern klicken Operationszentrum zeigen

Mit dem Finger vom linken Rand 
verschieben

Alle geöffneten Fenster anzeigen

Mit dem Finger vom rechten Rand 
verschieben Operationszentrum zeigen

Mit dem Finger vom oberen Rand 
verschieben

Aktuelles Fenster minimieren
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ALLGEMEINE
• Verwenden Sie das Gerät nicht in heißen, kalten, staubigen oder feuchten Umgebungen.
• Fallenlassen oder Schlagen des Geräts kann zu Schäden am Gerät, Kratzern am Gehäuse oder anderen 

Produktausfällen führen.
• Unbefugte Versuche, das Gerät zu lösen, führen zum Erlöschen der Garantie und können zu Schäden am 

Produkt führen.
• Diese Produkt ist auf Übereinstimmung mit den Anforderungen einer EU-Richtlinie.
• Diese Produkt wird in Übereinstimmung mit der RoHS Direktive hergestellt.
• Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass dieses Produkt nicht mit dem unsortierten 

Hausmüll entsorgt werden darf. Die ordnungsgemäße Behandlung von Elektro- und Elektronik-Altgaräten 
trägt dazu bei, dass die für Mensch und Umwelt gefährliche Substanzen, sowie durch nicht 
ordnungsgemäße Lagerung und Weiterverarbeitung der Altgeräte entstehen, vermieden werden. Selektive 
Sammlung beiträgt dazu, das die Materialien und Komponenten, aus denen das Gerät hergestellt wurde, 
recycelt werden können. . Die separate Sammlung und Verwertung alter Elektrogeräte verhindert, dass darin 
enthaltene Stoe die Gesundheit des Menschen und die Umwelt gefährden.

• IMPAKT S.A. erklärt hiermit, dass das Gerät NKL-0968 den grundlegenden Anforderungen und  anderen 
relevanten Bestimmungen der Richtlinien  2014/53/EU (RED) und 2011/65/EU (ROHS) entspricht. Die 
vollständige CE-Konformitätserklärung finden Sie unter www.impakt.com.pl in  der Registerkarte Produkte.

UMGANG MIT BATTERIEN:
• Entfernen Sie verbrauchte Batterien sofort aus dem Gerät.
• Bewahren Sie alle Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
• Überprüfen Sie die Batterien regelmäßig und ersetzen Sie sie durch neue, wenn sie längere Zeit
  nichtbenutzt werden.
• Werfen Sie Batterien niemals ins Feuer, da sie explodieren können.
• Entfernen Sie die Batterien aus dem elektrischen Gerät, wenn es für längere Zeit nicht benutzt wird.
• Ersetzen Sie die Batterien im Falle einer signifikanten Abnahme der Batteriekapazität durch neue Batterien.

GARANTIE
•  2 Jahre begrenzte Hersteller

Weitere Informationen finden Sie unter www.natec-zone.com.  
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ALLGEMEINE
• Verwenden Sie das Gerät nicht in heißen, kalten, staubigen oder feuchten Umgebungen.
• Fallenlassen oder Schlagen des Geräts kann zu Schäden am Gerät, Kratzern am Gehäuse oder anderen 

Produktausfällen führen.
• Unbefugte Versuche, das Gerät zu lösen, führen zum Erlöschen der Garantie und können zu Schäden am 

Produkt führen.
• Diese Produkt ist auf Übereinstimmung mit den Anforderungen einer EU-Richtlinie.
• Diese Produkt wird in Übereinstimmung mit der RoHS Direktive hergestellt.
• Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeutet, dass dieses Produkt nicht mit dem unsortierten 

Hausmüll entsorgt werden darf. Die ordnungsgemäße Behandlung von Elektro- und Elektronik-Altgaräten 
trägt dazu bei, dass die für Mensch und Umwelt gefährliche Substanzen, sowie durch nicht 
ordnungsgemäße Lagerung und Weiterverarbeitung der Altgeräte entstehen, vermieden werden. Selektive 
Sammlung beiträgt dazu, das die Materialien und Komponenten, aus denen das Gerät hergestellt wurde, 
recycelt werden können. . Die separate Sammlung und Verwertung alter Elektrogeräte verhindert, dass darin 
enthaltene Stoe die Gesundheit des Menschen und die Umwelt gefährden.

• IMPAKT S.A. erklärt hiermit, dass das Gerät NKL-0968 den grundlegenden Anforderungen und  anderen 
relevanten Bestimmungen der Richtlinien  2014/53/EU (RED) und 2011/65/EU (ROHS) entspricht. Die 
vollständige CE-Konformitätserklärung finden Sie unter www.impakt.com.pl in  der Registerkarte Produkte.

CARACTERÍSTICAS DEL DISPOSITIVO: 
• Teclas de perfil bajo y silenciosas realizadas
   en la tecnología X-scissors
• Perfil del teclado superplano

• Nanorreceptor con rango de acción de 10 m
• Ideal para trabajar con una Smart TV
• 12 teclas multimedia

COLOCACIÓN DE LAS PILAS:
• Abre la tapa del compartimento de las pilas,
• Coloca en su interior 2 pilas alcalinas AAA de la forma indicada en el diagrama,
• Cierra la tapa del compartimento de las pilas,
• Si las pilas utilizadas se gastan es necesario sustituirlas por otras nuevas según las instrucciones 
anteriores. Las pilas gastadas deben recuperarse de forma adecuada.

CONEXIÓN DEL TECLADO:
• Enciende el ordenador, el televisor u otro dispositivo que soporte USB HID,
• Comprueba que el interruptor ON/OFF está en la posición ON,
• Conecta el receptor a un puerto USB libre en el dispositivo,
• El sistema operativo instala automáticamente los controladores,
• El teclado está listo para ser utilizado.

LISTA DE GESTOS DEL PANEL TÁCTIL PARA WIN 10

¡Atención!
• El dispositivo tiene un modo avanzado de gestión de la energía. Si el teclado pasa al estado de hibernación 

(suspensión) es posible volver a activarlo presionando cualquier tecla.
• Encendido y apagado del dispositivo: el teclado está equipado con un interruptor. Si el dispositivo no es utilizado 

durante un periodo de tiempo prolongado es posible apagarlo mediante este botón para reducir el consumo de 
energía.

Gesto Funcionalidad Indicación gráfica del gesto

Pulsa con un dedo Botón izquierdo del ratón

Desliza un dedo Desplazar el cursor

Presiona rápido dos veces
y a continuación desliza

Desplazar la parte seleccionada de
la página en cualquier dirección

Pulsa con dos dedos Botón derecho del ratón

Arrastra con dos dedos
en vertical

Desplazar verticalmente (función
de la rueda del ratón)

Arrastra con dos dedos
en horizontal

Desplazar horizontalmente

Rango de frecuencia: 2405 MHz - 2470 MHz
Potencia máxima de radiofrecuencia emitida: 2.737 dBm  
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¡Atención!
• La funcionalidad de los gestos puede variar en función del sistema operativo. Parte de los gestos puede no funcionar 

correctamente con determinados sistemas operativos.
• La función Touchpad no es compatible con los sistemas iOS.

Gesto Funcionalidad Indicación gráfica del gesto

Separa dos dedos Ampliar

Acerca dos dedos Reducir

Pulsa con tres dedos Buscador

Desliza tres dedos hacia arriba Ver todas las ventanas abiertas

Desliza tres dedos hacia abajo Mostrar el escritorio

Desliza tres dedos hacia la izquierda Cambiar entre ventanas abiertas

Desliza tres dedos hacia la derecha Cambiar entre ventanas abiertas

Pulsa con cuatro dedos Mostrar el centro de actividades

Desliza un dedo desde el borde 
izquierdo

Mostrar todas las ventanas abiertas

Desliza un dedo desde el borde 
derecho

Mostrar el centro de actividades

Desliza un dedo desde el borde 
superior

Minimizar la ventana actual
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GENERALIDADES
• No utilice el producto en un entorno demasiado caliente, frío, polvoriento o húmedo.
• Los golpes y caídas pueden causar daños en el dispositivo, arañazos en la carcasa u otros fallos del product.
• Cualquier intento no autorizado de desmontar el dispositivo puede dañar el producto y anular la garantía.
• Producto seguro, conforme a los requisitos de la UE
• Producto fabricado de acuerdo con la norma europea RoHS
• El símbolo WEEE (cubo de basura tachado) indica que el presente producto no se puede tratar como basura 

doméstica. La eliminación adecuada de los residuos de aparatos evita los riesgos para la salud humana y el 
medio ambiente derivados de la posible presencia de sustancias, mezclas y componentes peligrosos en los 
aparatos, así como del almacenamiento y procesamiento inadecuados de dichos aparatos. La recogida selectiva 
permite recuperar los materiales y componentes utilizados para fabricar el dispositivo. Para más detalles sobre 
el reciclaje del presente dispositivo, póngase en contacto con el distribuidor o con las autoridades locales 
competentes

• Por la presente, IMPAKT S.A. declara que el dispositivo NKL-0968 con los requisitos esenciales y otras 
disposiciones aplicables de las directivas 2014/53/UE (RED) i 2011/65/UE (ROHS). El texto completo de la 
declaración de conformidad CE está disponible en la dirección: www.impakt.com.pl, en la pestaña del producto.

PROCEDIMIENTO CON LAS PILAS:
• Retira inmediatamente del dispositivo las pilas gastadas.

• Mantén todas las pilas en un lugar fuera del alcance de los niños.

• Comprueba regularmente las pilas y sustitúyelas por unas nuevas en caso de una interrupción prolongada de su uso.

• Nunca arrojes las pilas al fuego, ya que pueden explotar.

• Retira las pilas del dispositivo eléctrico si no va a ser utilizado durante un periodo prolongado de tiempo.

• En caso de una caída importante del rendimiento de las pilas es necesario sustituirlas por otras nuevas.

GARANTÍA
• 2 años de garantía del fabricante

Más información en la página: www.natec-zone.com
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VLASTNOSTI: 
• Nízkoprofilové a tiché klávesy vyrobené 
technologií „x-scissors“

• Ultra plochý profil klávesnice

• Nano přijímač s dosahem až 10 metrů
• Ideální pro práci na Smart TV
• 12 multimediálních kláves

VLOŽENÍ BATERIÍ: 
• Vyjměte kryt prostoru pro baterie v dolní části klávesnice,
• Vložte baterie AAA v směru jak je zobrazeno na obrázku,
• Uzavřete kryt prostoru pro baterie,
• Jestli se baterie vybijí, vyměňte je za nové podle výše uvedených pokynů. Opotřebované baterie musí 
být zlikvidovány vhodným způsobem.

INSTALACE KLÁVESNICE: 
• Zapněte počítač, televizor nebo jiné zařízení kompatibilní s USB HID,
• Připojte Nano přijímač k volnému USB portu v zařízení,
• Ujistěte se, že je napájecí spínač na spodní straně klávesnice zapnutý,
• Klávesnice bude detekována a automaticky nainstalována operačním systémem,
• Klávesnice je nyní připravena k použití.

SEZNAM GESTŮ TOUCHPADU PRO WIN 10

Poznámka! 
• Zařízení nabízí režim šetření energie. Pokud klávesnice přejde do režimu hibernace (spánku), klikněte na libovolné 

tlačítko pro obnovení provozu.
• Klávesnice je vybavena vypínačem napájení, jestli se nepoužívá delší dobu, doporučujeme tento vypínač vypnout

pro šetření baterií.

Gesto Funkčnost Grafické zobrazení

Klikněte jedním prstem                                  Levé tlačítko myši

Přesuňte jedním prstem                       Přesouvání kursoru                                   

Klikněte dvakrát a přesuňte     Přesouvání vybrané části stránky
v jakémkoliv směru

Klikněte dvěma prsty              Pravé tlačítko myši

Přetáhněte dva prsty vertikálně Vertikální rolování
(funkce kolečka myši)  

Přetáhněte dva prsty vodorovně Vodorovné přesouvání                                          

Frekvenčný rozsah: 2405 MHz -2470 MHz
Maximální radiofrekvenční výkon: 2.737 dBm
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Pozor!
• Funkčnost Gest se může lišit v závislosti od operačního systému. Část gest nemusí správně fungovat s některými 

operačními systémy.
• Funkce touchpadu není kompatibilní s systémem iOS.

Gesto Funkčnost Grafické zobrazení

Přesuňte dva prsty od sebe               Přiblížení                                                                                                  

Přesuňte dva prsty k sobě Oddálení

Klikněte třemi prsty               Vyhledávání

Přesuňte třemi prsty na horu         Zobrazí všechna otevřená okna

Přesuňte třemi prsty dolů     Zobrazí hlavní plochu

Přesuňte třemi prsty do leva     Přepínání mezi otevřenými okny

Přesuňte třemi prsty do pravá Přepínání mezi otevřenými okny

Klikněte čtyřma prsty Zobrazí centrum dění

Přesuňte od levého okraje                   Zobrazí všechna otevřená okna 

Přesuňte od pravého okraje                   Zobrazí centrum dění 

Přesuňte od horního okraje                   Minimalizuje aktuální okno
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OBECNÉ INFORMACE

• Nepoužívejte výrobek v horkém, studeném, prašném, nebo vlhkém prostředí.
• Pád nebo náraz může způsobit poškození zařízení, poškrábaní, nebo jiné poškození výrobku.
• Neoprávněné pokusy o otevření zařízení vedou k zrušení záruky a mohou trvale poškodit výrobek.
• Bezpečný výrobek splňující požadavky EU.
• Zařízení je vyrobené v souladu s evropskou normou RoHS, které účelem je snížení nebezpečných látek 

unikajících do prostředí z elektrických a elektronických odpadů.
• Použití symbolu WEEE (škrtnutý koš) znamená, že s těmto výrobkem nelze nakládat jak s domácím 

odpadem. Správnou likvidaci výrobku pomáháte předcházet škodlivým následkům, které mohou mít 
nebezpečný vliv na lidi a životní prostředí, z možné přítomnosti nebezpečných látek, směsí, nebo komponen-
tů, jakož i nesprávné skladování a zpracování takového výrobku. Tříděný sběr odpadu pomáhá recyklovat 
materiály a součásti, ze kterých bylo zařízení vyrobeno. Podrobné informace o recyklaci tohoto výrobku 
Vám poskytne prodejce, nebo místní orgány státní správy.

• Tímto IMPAKT S.A. prohlašuje, že typ rádiového zařízení NKL-0968 je v souladu se směrnicí 2014/53/EU 
(RED) & 2011/65/EU (ROHS). Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové adrese: 
www.impakt.com.pl, v záložce při produktu.

MANIPULACE S BATERIEMI: 

• Opotřebované baterie je nutné co nejdříve vyměnit.
• Uchovávejte všechny baterie (použité, nebo nové) mimo dosah dětí.
• Baterie pravidelně kontrolujte a vyměňte na nové, pokud jsou delší dobu nepoužívány.
• Nevhazujte baterie do ohně, protože by mohly explodovat.
• Pokud se zařízení nebude používat delší dobu, vyjměte baterie z zařízení.
• Pokud se kapacita baterií výrazně sníží, měly by jste je vyměnit za nové.

ZÁRUKA
• Na tento výrobek se vztahuje záruka 24 měsíců.

Pro více informací navštivte: www.natec-zone.com
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VLASTNOSTI ZARIADENIA:
• Nízkoprofilové a tiché klávesy  vyrobené 
technológiou  X-scissors

• Super plochý profil klávesnice

• Nano prijímač o dosahu činnosti do 10 m
• Ideálny do práce so Smart TV
• 12 multimediálnych klávesov

UMIESŤOVANIE BATÉRIÍ:
• Otvorte veko komory batérií,
• Umiestite v jej vnútru 2 alkalické batérie AAA spôsobom ukázaným na diagrame,
• Zatvorte veko komory batérií,
• Ak sa používané batérie vyčerpajú je nutné ich vymeniť na nové, v súlade so skôr umiestenými pokynmi. 
Opotrebované batérie recyklujte odpovedajúcim spôsobom.

PRIPOJENIE KLÁVESNICE:
• Zapnite počítač, televízor, alebo iné podporné zariadenie USB HID
• Presvedčte sa, že zapínač ON/OFF je prepnutý na pozíciu ON,
• Pripojte prijímač do voľného portu USB v zariadeniu,
• Operačný systém automaticky zainštaluje ovládače,
• Klávesnica je pripravená k používaniu.

ZOZNAM GEST TOUCHPADA PRE WIN 10

Pozor!
• Zariadenie je vybavené pokročilým režimom riadenia energiou. Ak klávesnica prejde do stavu hibernácii (spánku) je 

možné ju vrátiť do činnosti stlačením ľubovoľného tlačidla.
• Zapínanie a vypínanie zariadenia: klávesnica je vybavená zapínačom/vypínačom. Ak zariadenie nie je používané 

dlhšiu dobu, je možné ho vypnúť pomocou tohto tlačidla pre zníženie spotreby energie.

Gesto Funkčnosť Grafické ukázanie gestu

Kliknite jedným prstom Levé tlačítko myši

Presuňte jedným prstom Přesouvání kursoru                                   

Stlačte rýchlo dvakrát
a potom presuňte

Presunie vybratú časť stránky
ktorýmkoľvek smerom

Stlačte dvoma prstami Pravé tlačidlo myši

Pretiahnite dvoma prstami
vertikálne

Vertikálne rolovanie (myš
funkcia kolesa)

Pretiahnite dvoma prstami
vodorovne

Posuňte stránku vodorovne

Frekvenčný rozsah: 2405 MHz - 2470 MHz
Maximálny rádiofrekvenčný výkon: 2.737 dBm
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Pozor!
• Funkčnosť gest sa môže rôzniť v závislosti na operačnom systéme. Časť gest môže správne nefungovať s niektorými 

operačnými systémami.
• Funkcia Touchpad nie je kompatibilná so systémami iOS.

Gesto Funkčnosť Grafické ukázanie gestu

Roztiahnite dva prsty od seba Zblíženie

Presuňte dva prsty do seba Vzdialenie

Kliknite troma prstami Vyhľadávač

Presuňte  troma prstami hore Pozrite všetky otvorené okná

Presuňte  troma prstami dole Ukážte pracovnú plochu

Presuňte  troma prstami vľavo Prepnite medzi otvorenými oknami

Presuňte  troma prstami vpravo Prepnite medzi otvorenými oknami

Kliknite štyrmi prstami Ukážte  centrum činností

Presuňte  prstom od ľavej hrany Ukážte  všetky otvorené okná

Presuňte  prstom od pravej hrany Ukážte  centrum činností

Presuňte  prstom od hornej hrany Minimalizujte aktuálne okno
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VŠEOBECNÉ
• Nepoužívajte zariadenie v horúcom, studenom, prašnom, alebo vlhkom prostredí.
• Pád, alebo úder môže spôsobiť poškodenie a poškrabanie zariadenia, alebo inú závadu výrobku.
• Neautorizované pokusy otvorenia zariadenia vedú ku strate záruky, alebo poškodeniu výrobku.
• Bezpečný výrobok splňujúci požiadavky EÚ.
• Zariadenie je vyrobené v súlade s európskou normou RoHS.
• Použitie symbolu WEEE (škrtnutý kôš) znamená, že s týmto výrobkom nemožno nakladať ako s domácim 

odpadom. Správnou likvidáciou výrobku pomáhate predchádzať škodlivým následkom, ktoré môžu mať 
nebezpečný vplyv na ľudí a životné prostredie, z možnej prítomnosti nebezpečných látok, zmesí, alebo komponen-
tov, ako aj nesprávne skladovanie a spracovanie takéhoto výrobku. Triedený zber odpadu pomáha recyklovať 
materiály a komponenty, z ktorých boli tieto zariadenia vyrobené. Podrobné informácie o recyklácii tohto výrobku 
Vám poskytne predajca, alebo miestne orgány štátnej správy.

• IMPAKT S.A. týmto prehlasuje, že zariadenie NKL-0968 je v súlade so smernicami: 2014/53/EU (RED) a 
2011/65/EU (ROHS). Plné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na internetovej stránke www.impakt.com.pl 
v záložke pri produkte.

ZAOBCHÁDZANIE S BATÉRIAMI:
• Bezodkladne odstráňte opotrebované batérie zo zariadenia.
• Uchovávajte všetky batérie na nedostupnom mieste pre deti.
• Pravidelne kontrolujte batérie a v príde dlhodobej prestávky v používaní je vymeňte na nové.
• Nikdy nevhadzujte batérie do ohňa, pretože môžu explodovať.
• Vyjmite batérie z elektrického zariadenia, ak nebude dlho používané.
• V prípade veľkého zníženia výkonnosti batérií je vymeňte na nové.

ZÁRUČNÁ DOBA
• 2 roky limitovaná záruka producenta

Viac informácií na stránke: www.natec-zone.com  

SK



CARACTERISTICI: 
• Taste ultra-plate, contacte X-Scissors silentioase
• Profil foarte plat al tastaturii
• Nano-transmitator cu operare pana la 10 metri

• ideal pentru lucru pe Smart TV
• 12 taste multimediale

AMPLASAREA BATERIILOR: 
• Deschideți capacul bateriei,
• Introduceți 2 baterii alcaline AAA  așa cum este indicat în diagramă,
• Închideți capacul bateriei,
• În cazul în care bateriile uzate sunt epuizate acestea trebuieînlocuite cu altele noi, în conformitate
cu instrucțiunile de mai sus. Bateriile uzate trebuie reciclate în mod corespunzător.

CONECTAREA TASTATURII: 
• Porniți computerul, televizorul sau alt dispozitiv de sprijin HID USB,
• Asigurați-vă că, comutatorul ON / OFF este comutat pe ON,
• Conectați receptorul la un port USB al dispozitivului,
• Sistemul de operare va instala automat driverele,
•Tastatura este gata de utilizare.

LISTA GESTURILOR TOUCHPAD-ULUI PENTRU WIN 10

Atentie! 
• Aparatul are un modul avansat de gestionare a alimentării. În cazul în care tastatura intră în hibernare (somn) poate

fi reactivată prin apăsarea oricărui buton.
• Pornirea și oprirea: tastatura este echipată cu comutator pornire / oprire. În cazul în care dispozitivul nu este utilizat pentru o 

perioadă mai lungă de timp, aveți posibilitatea să dezactivați folosind acest buton pentru a reduce consumul de energie.

Gest Functionalitate Prezentarea  grafică a gestului

Click cu un singur deget                    Tasta stângă a mouse-ului

Mută cu un deget                         Mutarea cursorului                                   

Apasă rapid de două ori
și apoi mută     

Pmută partea selectată în
orice direcție       

Apasă cu două degete                      Tasta dreaptă a mouse-ului                                    

Trage cu două degete 
pe verticală

Derulare verticală
(funcția rotiței mouse-ului )

Trage cu două degete 
pe orizontală

Mutare orizontală                                                

Banda (benzile) de frecvențe: 2405 MHz-2470 MHz
Puterea maximă de radiofrecvență transmisă: 2.737 dBm
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Atentie!  
• Funcționalitatea gesturilor poate varia în funcție de sistemul de operare. O parte de gesturi  poate să nu funcționeze 

corect cu unele sisteme de operare.
• Funcția touchpad-ul nu este compatibil cu iOS

Gest Functionalitate Prezentarea  grafică a gestului

Îndepărtează două degete
unul față de altul                   

Apropiere                                                                                                   

Mișcă două degete de la sine Îndepărtare

Click cu trei degete Căutare

Mută cu trei degete în sus                 Vezi toate ferestrele deschise

Mută cu trei degete în jos                           Arată panoul

Mută cu trei degete spre stânga                         Treci printre ferestrele deschise

Mută cu trei degete spre dreapta              Treci printre ferestrele deschise                                               

Click cu patru degete Arată centrul de activare                      

Mută cu degetul de la
marginea strângă                  

Arată toate ferestrele deschise

Mută cu degetul de la
marginea dreaptă                   

Arată centrul de activare                    

Mută cu degetul de la
marginea de sus                  

Minimalizează fereastra deschisă
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INFORMATII GENERALE
• Nu folosiți produsul într-un mediu cald, rece, praf sau umed.
• Scăparea mouse-ului pe jos poate deteriora dispozitivul, îi poate zgâria carcasa sau poate defecta produsul în 

alt mod.
• Încercările neautorizate de a dezasambla dispozitivul va duce la pierderea garanției și poate duce la deteriorarea 

produsului.
• Produsul este unul sigur, conform cu cerintele UE.
• Acest produs este fabricat in concordanta cu standardul european RoHS. Acest standard a fost introdus pentru 

a diminua cantitatea de deseuri electrice si electronice emisa in atmosfera.
• Utilizarea simbolului WEEE (pubela taiata cu un X) indica faptul ca acest produs nu este deseu menajer. Cand 

reciclati deseurile in mod corespunzator protejati mediul inconjurator. Colectarea separata a echipamentului 
folosit ajuta la eliminarea efectelor daunatoare pentru sanatatea umana, cauzate de depozitarea si prelucrarea 
necorespunzatoare a acestor echipamente. Colectarea separata ajuta de asemenea, la recuperarea materialelor 
si componentelor scoase din uz pentru productia dispozitivului in cauza. Pentru informatii detaliate privind 
reciclarea acestui produs va rugam sa contactati vanzatorul sau autoritatile locale.

• Prin prezenta, IMPAKT S.A. declară că tipul de echipamente radio NKL-0968  este în conformitate cu Directivele 
2014/53/UE (RED) și 2011/65/UE (ROHS). Textul integral al declarației UE de conformitate este disponibil la 
următoarea adresă internet: www.impakt.com.pl, la fila produs.

PROCEDAREA CU BATERIILE: 
• Scoateți imediat bateriile folosite din dispozitiv.

• Păstrați toate bateriile în locuri care nu sunt la îndemâna copiilor.

• Verificați bateriile în mod regulat, și înlocuiți-le în cazul unei întreruperi în utilizarea lor pe termen lung.

• Nu aruncați niciodată bateriile în foc, deoarece acestea pot exploda.

• Scoateți bateriile din aparatul electric dacă acesta nu va fi utilizat pentru o lungă perioadă de timp.

• În cazul unei scăderi semnificative a capacității bateriilor ar trebui să fie înlocuite cu altele noi.

GARANTIE 
• Produsul acoperit de o garanție de 24 de luni

Pentru mai multe detalii vizitați: www.natec-zone.com
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AZ ESZKÖZ JELLEMZŐI:
• Alacsony és csendes, X-scissors technológiával 
készült billentyűk

• Szuperlapos billentyűzet

• Nano jelfogó, 10 m-es hatókör
• Ideális megoldás Okos TV-hez
• 12 multimédia-vezérlő billentyű

ELEMEK BEHELYEZÉSE:
• Nyissa ki az elemrekesz fedelét,
• Helyezzen bele 2 AAA alkáli elemet az ábrán látható módon,
• Zárja be az elemrekesz fedelét,
• Ha a használatban lévő elemek lemerültek, ki kell cserélni őket a fenti útmutatás szerint. A lemerült  
   elemekkel a hulladékkezelési szabályoknak megfelelően kell eljárni.

A BILLENYTYŰZET CSATLAKOZTATÁSA:
• Kapcsolja be a számítógépet, a tévé készüléket vagy egyéb, USB HID-et támogató eszközt,
• Gondoskodjon róla, hogy az ON/OFF kapcsoló ON állásban legyen,
• Csatlakoztassa a jelfogót az eszköz tetszőleges USB portjához,
• Az operációs rendszer automatikusan telepíti a vezérlőket,
• A billentyűzet használatra kész.

A WIN10 ÉRINTŐPADJÁNAK VEZÉRLŐ MOZDULATAI

Figyelem!
• Az eszköz fejlett energiagazdálkodással működik. Ha a billentyűzet hibernált (alvó) állapotba kerül, tetszőleges 

billentyű lenyomásával újra aktiválható.
• Az eszköz ki- és bekapcsolása: a billentyűzet kikapcsolóval van ellátva. Ha az eszköz hosszabb ideig nincs 

használatban, a kisebb energiafelhasználás céljából ezzel a gombbal kikapcsolható.

Mozdulat Funkciók A mozdulatokat bemutató ábrák

Koppintson egy ujjal Bal egérgomb

Húzza el egy ujjal Kurzor elmozdítása

Nyomja meg gyorsan kétszer,
majd húzza el

Húzd el az oldal adott részét
tetszőleges irányba!

Nyomja meg két ujjal Jobb egérgomb

Húzza el két ujjal függőlegesen
Függőleges gördítősáv

(egérgörgő funkció)

Húzza el két ujjal vízszintesen Vízszintes elmozdítás

Frekvenciatartomány: 2405 MHz - 2470 MHz
Maximálisan kibocsátott rádiófrekvenciás teljesítmény: 2.737 dBm  
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Figyelem!
• A mozdulatokhoz rendelt funkciók operációs rendszertől függően változhatnak. Egyes operációs rendszerekben a 

mozdulatok egy része nem megfelelően működhet.
• A Touchpad funkció nem kompatibilis az iOS rendszerekkel.

Mozdulat Funkciók A mozdulatokat bemutató ábrák

Nyissa szét két összezárt ujját Nagyítás

Zárja össze két szétnyitott ujját Kicsinyítés

Koppintson három ujjal Böngésző

Húzza el három ujját felfelé Minden megnyitott ablak 
megtekintése

Húzza el három ujját lefelé Asztal megjelenítése

Húzza el három ujját balra Váltás megnyitott ablakok között

Húzza el három ujját jobbra Váltás megnyitott ablakok között

Koppintson négy ujjal Műveletközpont megnyitása

Húzza el ujját a bal széltől
Minden megnyitott
ablak megtekintése

Húzza el ujját a jobb széltől Műveletközpont megnyitása

Húzza el ujját a felső széltől Aktív ablak minimalizálása
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ÁLTALÁNOS
• A terméket nem szabad a terméket forró, hideg, poros vagy nedves környezetben használni.
• Az eszköz leesése vagy ütődése kárt tehet az eszközben, megkarcolhatja a burkolatot, vagy a termék 

meghibásodását eredményezheti.
• Az eszköz engedély nélküli szétszedési kísérlete a garancia elvesztéséhez vezet, és a kárt tehet a termékben.
• A termék biztonságos, megfelel az európai uniós követelményeknek.
• A termék megfelel az RoHS szabványnak
• A WEEE jelölés (áthúzott kuka) használata azt jelöli, hogy az adott termék nem kezelhető háztartási hulladékként. 

Az elavult eszköz megfelelő ártalmatlanítása által elkerülhető az emberi egészségnek és a környezetnek a 
veszélyeztetése, amit a készülékben előforduló veszélyes anyagok, keverékek vagy alkatrészek okozhatnak, 
továbbá kiküszöböli a készülék nem megfelelő tárolását és kezelését. A szelektív gyűjtés lehetővé teszi azoknak 
az anyagoknak és alkatrészeknek a visszanyerését, amelyekből a készülék készült. A termék újrahasznosításával 
kapcsolatos részletes tájékoztatásért keresd fel a kiskereskedelmi értékesítési pontot, ahol a terméket vetted, 
vagy a helyi hatóságot!

• Az IMPAKT S.A. kijelenti, hogy az  NKL-0968 készülék megfelel a  2014/53/EU (RED) és 2011/65/EU (ROHS) 
irányelvek alapvető követelményeinek és  egyéb vonatkozó rendelkezéseinek. A teljes CE megfelelőségi  
nyilatkozat a www.impakt.com.pl oldalon a  termék fül alatt található.

ELEMEK ÁRTALMATLANÍTÁSA:
• A lemerült elemeket azonnal el kell távolítani az eszközből.
• Minden elemet tartson gyermekek elől elzárva.
• Rendszeresen ellenőrizze az elemeket, és a hosszabb ideig nem használt elemeket mindig cserélje ki 
újakra.

• Sose dobja az elemet a tűzbe, mert felrobbanhat.
• Vegye ki az elemeket az elektromos eszközből, ha az hosszabb ideig nem lesz használatban.
• Ha az elemek töltöttsége jelentősen lecsökken, ki kell cserélni őket újakra.

GARANCIA
• 2 év gyártói garancia

További információk a weboldalon: www.natec-zone.com
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ХАРАКТЕРИСТИКА НА УРЕДА:
• Нископрофилни и безшумни клавиши 
изработени с технология X-scissors

• Супер плоска клавиатура

• Нано приемник с обхват на работа до 10 м
• Идеална за работа със Smart TV
• 12 мултимедийни клавиша 

ПОСТАВЯНЕ НА БАТЕРИИТЕ:
• Отворете капака на клетката за батерии,
• Поставете в нея 2 алкални батерии AAA по начина показан на диаграмата,
• Затворете капака на клетката за батерии,
• Ако използваните батерии се изчерпят, то трябва да бъдат сменени с нови, съгласно с 
гореподадената инструкция. Изхабените батерии трябва да бъдат утилизирани по съответния 
начин.

СВЪРЗВАНЕ НА КЛАВИАТУРАТА:
• Включете компютър, телевизор или друго устройство поддържащо USB HID,
• Уверете се, че превключвателят ON/OFF е на позиция ON,
• Включете приемника към свободен USB порт в устройството,
• Операционната система автоматично ще инсталира драйверите,
• Клавиатурата е готова за работа.

СПИСЪК НА ЖЕСТОВЕТЕ НА TOUCHPAD ЗА WIN 10

Внимание!
• Устройството има усъвършенстван режим за управление на консумацията на енергия. Ако клавиатурата премине в 

режим на хибернация (заспиване), то работата й може да бъде възстановена чрез натискане на който и да е бутон.
• Включване и изключване на устройството: клавиатурата има превключвател за включване /изключване. Ако 

устройството не се използва за дълъг период от време, може да се изключи с този бутон, за да се намали консумацията 
на енергия.

Жест Функционалност Графично показване на жеста

Кликни с един пръст Ляв бутон на мишката

Премести с един пръст Преместване на курсора

Натисни бързо два пъти и след
това премести

Преместете избраната част на 
страницата във всяка посока

Натисни с два пръста Десен бутон на мишката

Издърпай с два пръста
вертикално

Вертикално превъртане (функция 
на колелото на мишката)

Издърпай с два пръста 
хоризонтално

Преместете страницата 
хоризонтално

Честотен диапазон: 2405 MHz - 2470 MHz
Макс. предавана радиочестотна мощност: 2.737 dBm  
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Внимание!
• Функционалността на жестовете може да се различава в зависимост от операционната система. Част от 

жестовете може да не работят правилно с някои операционни системи.
• Функцията Touchpad не е съвместима с iOS системи.

Жест Функционалност Графично показване на жеста

Разедини два пръста един от друг Приближаване

Събери два пръста един до друг Отдалечаване

Кликни с три пръста Търсачка

Премести с три пръста нагоре Виж всички отворени прозорци

Премести с три пръста надолу Покажи десктопа

Премести с три пръста на ляво
Превключи измежду отворените 

прозорци

Премести с три пръста на дясно
Превключи измежду отворените 

прозорци

Кликни с четири пръста Покажи центъра на действията

Премести с пръст от левия край Покажи всички отворени прозорци

Премести с пръст от десния край Покажи центъра на действията

Премести с пръст от горния край Минимизирай текущия прозорец
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ОБЩИ УСЛОВИЯ
• Не използвайте продукта при ниски и високи температури, в силни магнитни полета и във влажна или 

прашна среда.
• Избягвайте да удряте или търкате с твърд предмет, в противен случай това ще доведе до изтъркване 

на повърхността или други хардуерни повреди.
• Неправомерни ремонти или вземане на отделни части от устройството прави гаранцията невалидна и 

може да причини повреда на продукта.
• Безопасен продукт, съобразен с изискванията на ЕС
• Продуктът е произведен в съответствие със Европейския RoHS стандарт
• Символът на WEEE (зачертана с кръст кофа за боклук), показва, че този продукт не е домашен отпадък.С 

подходящи средства за управление на отпадъците се избягват на последиците, които са вредни за 
хората и околната среда и са резултат от опасни материали, използвани в устройството, както и 
неправилно съхранение и обработка. Защитете околната среда, като рециклирате опасни отпадъци 
подходящо. За да получите подробна информация за рециклиране на този продукт, моля, свържете се 
с вашия търговец или местна власт.

• С настоящото IMPAKT S.A. декларира, че радиоапаратурата тип NKL-0968 е в съответствие с Директиви 
2014/53/UE (RED) и 2011/65/UE (ROHS). Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен 
на  раздела за продукти на адрес www.impakt.com.pl.

ПРОЦЕДУРА НА РАБОТА С БАТЕРИИТЕ:
• Незабавно премахнете използваните батерии от устройството.
• Съхранявайте всички батерии на място, недостъпно за деца.
• Проверявайте редовно батериите и ги заменете с нови, ако те не се използват дълго време.
• Никога не изхвърляйте батериите в огън, тъй като те могат да избухнат.
• Извадете батериите от електрическото устройство, ако няма да се използва дълго време.
• В случай на значителен спад на работата на батериите, те трябва да се сменят с нови.

ГАРАНЦИЯ
• 2 г. гаранция от производителя

Повече информация на страницата: www.natec-zone.com
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ХАРАКТЕРИСТИКИ УСТРОЙСТВА: 
• Низкопрофильные и тихие клавиши, 
выполненные по технологии X-scissors

• Супер плоский профиль клавиатуры

• Наноприемник с дальностью действия до 10 м
• Идеально подходит для работы со Smart TV
• 12 мультимедийных клавиш

ВСТАВКА БАТАРЕЙ:
• Открыть крышку отсека для батарей,
• Поместить в него 2 щелочные батареи AAA, как показано на схеме,
• Закрыть крышку батарейного отсека,
• Если использованные батареи разрядились, заменить их новыми в соответствии с ранее 
предоставленной инструкцией. Утилизировать использованные батареи в соответствии с 
действующими требованиями.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ КЛАВИАТУРЫ:
• Включить компьютер, телевизор или другое устройство, поддерживающее USB HID,
• Убедиться, что переключатель ON/OFF находится в положении ON,
• Подключить приемник к свободному USB-порту на устройстве,
• Операционная система автоматически установит драйверы,
• Клавиатура готова к эксплуатации.

ПЕРЕЧЕНЬ ЖЕСТОВ ТАЧПАДА ДЛЯ WIN 10

Внимание!
• Устройство имеет расширенный режим управления питанием. Если клавиатура переходит в режим гибернации 

(сна), ее можно вернуть в рабочий режим, нажав любую клавишу.
• Включение и выключение устройства: на клавиатуре имеется переключатель для включения/выключения. Если 

устройство не используется в течение длительного времени, его можно выключить с помощью этой кнопки с 
целью снижения энергопотребления.

Жест Функции Графическое изображение жеста

Кликнуть одним пальцем Левая кнопка мыши

Переместить одним пальцем Передвинуть курсор

Дважды быстро нажать, затем 
переместить

Перемещайте выделенную часть 
страницы в любом направлении

Нажать двумя пальцами Правая кнопка мыши

Провести двумя пальцами по 
вертикали

Вертикальная прокрутка 
(функция колестика мыши)

Провести двумя пальцами по 
горизонтали

Горизонтальное перемещение

Диапазон частот: 2405 MHz - 2470 MHz
Максимальная мощность излучаемая радиопередатчиком: 2.737 dBm  
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Внимание!
• Функции жестов могут отличаться в зависимости от операционной системы. Некоторые жесты могут 

некорректно работать с некоторыми операционными системами.
• Функция Touchpad несовместима с системами iOS.

Жест Функции Графическое изображение жеста

Развести два пальца в стороны Сближение

Свести два пальца вместе Отдаление

Кликнуть тремя пальцами Поисковик 

Переместить тремя пальцами 
вверх

Смотреть все открытые окна

Переместить тремя пальцами 
вниз

Показать пульт

Переместить тремя 
пальцами влево

Переключение между открытыми 
окнами

Переместить тремя пальцами 
вправо

Переключение между открытыми 
окнами

Кликнуть четырьмя пальцами Показать центр выполняемых 
действий

Переместить пальцем от 
левого края

Показать все открытые окна

Переместить пальцем от 
правого края

Показать центр выполняемых 
действий

Переместить пальцем от 
верхнего края

Уменьшить текущее окно
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ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
• Неосторожное обращение с устройством может привести к его поломке. 
• Падение или удар может привести к поломке, царапинам, или же иным повреждениям продукта.
• Неавторизированные попытки разборки устройства могут привести к аннулированию гарантии, а так 

же повреждению продукта.
• Продукт безопасен, соответствует требованиям ЕС и ТС.
• Продукт изготовлен согласно европейской норме RoHs.
• Использование символа WEEE (перечёркнутый мусорный бак) обозначает то, что продукт не может 

рассматриваться в качестве бытовых отходов. Для получения более подробной информации 
относительно переработки продукта, обратитесь в розничный пункт продажи, в котором вы купили 
данный продукт или же с локальным органом власти.

• Таким образом, IMPAKT S.A. заявляет, что устройство NKL-0968 соответствует директиве 2014/53/UE 
(RED) и 2011/65/UE (ROHS). Полный текст декларации соответсвия CE доступна во  вкладке продукта 
на сайте www.impakt.com.pl.

ОБРАЩЕНИЕ С БАТАРЕЯМИ:
• Немедленно извлечь использованные батареи из устройства.
• Хранить все батареи в недоступном для детей месте.
• Регулярно проверять батареи и заменять их новыми, если они не используются в течение 
длительного времени.

• Никогда не бросать батареи в огонь, так как они могут взорваться.
• Извлечь батареи из электрического устройства, если оно не будет эксплуатироваться в течение 
длительного времени.

• В случае значительного снижения производительности батарей заменить их новыми.

ГАРАНТИЯ
• 2 года ограниченной гарантии изводителя

Подробнее на веб-странице: www.natec-zone.com
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Visit our
website

WWW.NATEC-ZONE.COM


